Информация о результатах проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Кондинского района, структурных подразделениях администрации Кондинского района  с правами юридического лица и её состава 

На основании постановления администрации Кондинского района                                  от 09 февраля 2012 года № 212 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Кондинского района, структурных подразделениях администрации Кондинского района  с правами юридического лица и её состава» (далее – Комиссия) 03 апреля 2012 года на заседании  Комиссии:

1. рассмотрена служебная записка руководителя кадрового подразделения администрации Кондинского района, свидетельствующей о несоблюдении требований к служебному поведению муниципальным служащим  администрации Кондинского района;
2. подведены итоги работы комиссии за I квартал 2012 года. 
По итогам рассмотрения вопроса, руководствуясь Положением, Комиссия приняла решение: 
По первому вопросу: 
1. Установить, что муниципальный служащий не соблюдал требований к служебному поведению. 

2. Рекомендовать представителю нанимателя (работодателю): 
2.1. указать муниципальному служащему на недопустимость нарушения требований к служебному поведению;

2.2. снизить муниципальному служащему размер ежемесячного денежного поощрения.
По второму вопросу: 
Принять отчёт о работе комиссии за I квартал 2012 года к сведению
